

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

**КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ НОВОПОЛОЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ПО НОВОПОЛОЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 15**

Подсадник Оксаны Владимировны

Уважаемые избиратели!

Я родилась и живу в Новополоцке. По профессии экономист, работаю в представительстве Белгосстраха по г. Новополоцку более 20 лет. Являюсь членом общественного объединения «Белая Русь», принимаю участие в деятельности городского объединения «Белорусский союз женщин». Имею взрослого сына.

Выражаю искреннюю благодарность за доверие, которое Вы оказали в поддержку моей кандидатуры, при выдвижении кандидатом в депутаты **НОВОПОЛОЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ.**

В самое ближайшее время будет избран новый состав **НОВОПОЛОЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ.** И именно от Вас зависит – кто будет представлять Ваши интересы в нем. Именно от Вас зависит – как будет жить наш город и страна дальше! Надеюсь на вашу поддержку и в день выборов!

Выступаю за:

- суверенитет, мир, порядок и стабильность;
- полную информатизацию в экономике;
- цивилизованную поддержку малого и среднего бизнеса;
- повышение престижа и статуса педагогической и медицинской профессии;
- высокое качество образования и здравоохранения;
- развитие белорусской культуры;
- поддержку любых инициатив по здоровому образу жизни;
- раскрытие потенциала молодежи, ее активную роль в жизни города и страны;

Считаю, что пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения — реальная необходимость настоящего времени. Спорт в

нашей жизни должен стать массовым. Я буду отстаивать интересы жителей города при составлении всех программ, направленных на развитие спортивной инфраструктуры.

Будущее нашего города зависит от того, насколько быстро включится молодежь в основные процессы жизнедеятельности. Очень важно содействовать закреплению молодых специалистов на первом рабочем месте через создание условий для совершенствования профессиональной деятельности, карьерного роста, доступности жилья и отдыха.

Я буду поддерживать развитие программ по поддержке семейного благополучия: совершенствование вопросов жилищной политики путем предоставления доступных кредитов, развитие ипотеки и индивидуального домостроения. Крепкие и счастливые семьи — главная сила и опора нашего общества. В то же время, несмотря на значимость экономической основы семьи, необходимо уделить внимание психологической устойчивости и стабильности семейного благополучия.

Считаю, что, совершенствование материально-технической базы учреждений здравоохранения нашего города — первостепенная задача, требующая пристального внимания. Для жителей города должна быть возможность быстро и качественно получать квалифицированную медицинскую помощь. Необходимо наладить работу с населением в части профилактики заболеваний, должна быть доступность информации о способах их диагностики.

Считаю необходимым активизировать работы по ремонту местных дорог и улиц нашего города, вносить предложения по обустройству дворовых территорий как в новых районах, так и старых районах города (озеленение, детские площадки, зоны выгула домашних животных). Так же, есть необходимость работать над вопросами организации парковочных мест на дворовых территориях для автотранспорта жителей;

Уважаемые избиратели!!!

Оказание помощи избирателям, предприятия и жителям города считаю в работе депутата приоритетным. Мы вместе будем решать проблемы, и превратим возможности в реалии нашей жизни.

Вместе мы сделаем жизнь нашего города лучше!